Kounrpouabnas padora Nel
no teme "ClioxkeHHne U BbIYUTaHHMe Yuces B npeaenax 10 000,

1. Ha ¢abpuke maroroBuaum 6450 M MCKYCCTBEHHOIrO IIEJI-
Ka, a HarypaabHoro Ha 4890 m menbme. CKOJIBKO MeT-
POB IIEJIKA M3roTOBMIM HaA (abpure?

2. PeminTe nmpumepsl U cjejiaiiTe IIPOBEPKY.

2475+ 3016 3917-2845
7612+ 1598 5000-1642
3. Haliture Heu3BeCTHBIE 4YHUCJIA.

470+ x=1900 x—356=474

KonTpoabhasi padora Ne2
no teme "CJi0:keHUE U BBIYMTAHHUE YHCEJI, MOJYYEHHBIX PH U3MepeHun' .

1. B kycke 66110 25 M TKaHu. M3pacxomoBaiu cHauasa 19 m
60 cm TKaHu, 3atem emeé 4 m 70 cm. CKOJIBKO METpOB
TKaHU OCTAJIOCH?

2. Pemure npumepsl.

271195 kr+ 805 kr 3 kM 740 m+ 5 kM 260 m
9 kr 820 r+1 kr 180 r 2 kMm—1 kM 500 m
8m82 kr+2mn 18 kr 16 ©1—9 o 20 kr

549 15 Mua~3 4 50 Mun 3u—1 4 25 Mun

KonTposbnast padora Ne3
no teme "OOpasoBanue Apoou. Haxoxaenue HECKOJIBLKHUX YacTel OT yucaa'.

1. B cronosyio npusesnu 96 kr oBomieii. Kanycra cocraBis-
2

Jia 3 BCeX onomeﬁ. CKOJI'IPKO KanycThel IIpDUBE3JIX B CTO-

JIOBYy10?

2. Haigure % yacTs OoT ciaexayiomux uucena: 80, 120, 360,

484, 840, 400.

3. Beipasure apo6u B Gojee KPYMHBIX JOJAX.
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4. Ilpeo6pasyiiTe HenmpaBUJIbHBIE ApoOH. -
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Kontpoabhas padora Ned
nmo teme ""CliokeHye 1 BLIYUTAHUE CMEINAHHBIX Yynuce' .

1. B oaomnyro najjaTKy IIpUBE3Ju 1% II MOPKOBHU H %n‘,

cBéxkJabl. K Beuepy mnpoaain % I IPUBE3EHHBIX OBOIIEH.

_CKOJII:RO IIEHTHEepOB OBOIIIeM OCTAJIOCHh B majaTke?

2. CpaBHHUTe CMeIIaHHBIE YHCJIA.
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KonTpoabHasi padora Neb

no teMe "'YMHOKeHHEe MHOTO3HAYHbBIX YHCeJ HA OITHO3HAYIHOC YHUCJ/I0 H KPYIJIbIC

3.

JeCATKH".

. Marasus npoxan 164 xeHCKUX BeJocHIIeJa, a AETCKHUX B

2 pasa 6Goapme: CKOJBKO BCEro BeJIOCHIIEZAOB IIPOAAJ
Marasma?

. Pemurte npumepsl.

243-2 432-6 2 1-9_()1 -3 214 30
121-93 402-7 1800-4 1120-40°
YBenuubre unciao 146 B 2 pasa; ma 2 emmuubl
PemuTte npumepsl. A
412-7+134-5 354-4-589
(1287+2300)-2 (4700-3942)-4

. B nByx ommHakoBeIx Memkax 100 Kr -caxapHoOro mnecky.

CKOJIBKO KHJIOrPAMMOB II€CKY B IATH TAKUX MeIIKax?



KonTpoabnasi padora Ne6
no Teme "JleJleHHe MHOTO3HAYHBIX YHCEJ HA OTHO3HAYHOE YHCJIO0 U KPYIJIble
aecATKu".

I. C oneiTHOro yuactka cobpanu 1230 xr kaprodess, a
KanycTel B 5 pa3 MmeHbine. IlonoBMHY BceX OBOIIEeH OT-
npaBuau B marasmH. CKOJBKO KHJOrpaMMOB OBOIIEH
OTIPABUJIMA B MarasmH?

o

2. PemnTe nmpumepsl.

3054:2 1409-5 138-20 1280:20
1275:3 2317-3 210-40 4500:50
7130:5 3484-2 315-30 1280:40

A

3. Hanumwure B BHUJe IPUMEPOB U pPEIIHUTE.
1) Passocts unéen 1497 u 975 ymenpmuTre B 2 pasa.
2) Cymmy umcesn 2370 n 1450 ymenbmuTe B 5 pas.

KonTtpoabnas pa6ora Ne/
no teme ""Utoromas'’.

1. Pemure npumepst:
2625 + 4176 1183 * 7 267 *20
4597 — 3299 3744 : 8 2480 : 20

2. Pemwure 3amauy:

ABTomainHa mpoexaina 3a 4 yaca 320km. CKOJIbKO KMJIOMETPOB MPOEET
aBTOMAIIIMHA 32 7 4acOB, €CIIK OYyJIeT ABUTATHCS C TOM K€ CKOPOCTHIO?

3. Pemuvre npuMepsl ¢ 0OBIKHOBEHHBIMHA JIPOOSIMMU:

Tho+ %9 81%/20— 58/2

4. OQKpYIJIIUTE YUCIIA 10 COTEH:

11546 17909.

5. [locTpoliTe B3aMMHO NEPIECHAUKYJISIPHBIC IPSIMBIC C TOMOIIBIO YePTEKHOTO

TPCYI'OJIbHHMKA.




